
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 8 dias do mês de Abril de 2010, às 14, no SALÃO NOBRE DA CÂMARA MUNICIPAL , do município, PLANURA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) IRON FERNANDES PEREIRA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANA CLAUDIA MARTINS DE AMARAL  - PREFEITURA MUNICIPAL
CREMILDA LOPES PEREIRA DE SOUZA - PREFEITURA MUNICIPAL
FAUSTO LUIZ MARTINS - CÂMARA MUNICIPAL
JENIFER MARQUES PIRES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSE ANTONIO DOMINGOS - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSIANE APARECIDA SILVA SOARES - SOLO PLAN
MARCIA PIMENTEL DE MATOS - PREFEITURA MUNICIPAL
MONALISA HIPOLITI SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
OSMANDO GOMES DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL
SINARA ALVES A D FERREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
VANDERLEI SILVA - CÂMARA MUNICIPAL 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PLANURA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM APRESENTADOS OS ACS E ACM, NOMINANDO-OS: ALEANDRA TOMAIN, CRISTINA CLOTILDES, ROJANE CIGOGNINI, DORAVANTE
ESTÃO COMANDANDO O CENSO 2010 NESTE MUNICÍPIO. E, TAMBÉM, OS NOVOS MEMBROS DESTA COMISSÃO. AGRADECIMENTOS PELA
COLABORAÇÃO AO PSS.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
CONSIDERANDO QUE NA REUNIÃO ANTERIOR NÃO FICOU NENHUMA DÚVIDA EM SUSPENSO, PORTANTO NÃO HÁ O QUE ESCLARECER.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
FOI ESCLARECIDO DA IMPORTÂNCIA DA BASE TERRITORIAL PARA A REALIZAÇÃO DO CENSO, PORQUE OS SETORES CENSITÁRIOS ESTÃO
REPRESENTADOS NO MAPA. TANTO A ZONA URBANA QUANTO A RURAL SÃO PERCORRIDAS PELOS RECENSEADORES VISITANDO DOMICÍLIO
A DOMICÍLIO.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O MAPA FOI APRESENTADO NOVAMENTE AOS MEMBROS PRESENTES QUE, RATIFICARAM OS LIMITES MUNICIPAIS .

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
RÁDIO, CARRO DE SOM, CARTAZES, DISTRIBUIÇÃO DE FILIPETAS NAS VIAS PÚBLICAS DE MAIOR MOVIMENTO E DIVULGAÇÃO CONCENTRADA
NO POSTO DE COLETA. INFORMAMOS QUE HOUVE 54 CANDIDATOS INSCRITOS.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



PENHORADAMENTE, O PRESIDENTE AGRADECEU AOS MEMBROS DESTA COMISSÃO O ESFORÇO DA MONTAGEM DO POSTO DE COLETA,
INDISPENSÁVEL AO FUNCIONAMENTO DOS TRABALHOS DO CENSO 2010. O PRÉDIO FOI CEDIDO PELA PREFEITURA. O POSTO DE COLETA
LOCALIZA-SE NA RUA SANDOVAL DE SÁ Nº 174 - CENTRO.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
ESCLARECENDO QUE SERÃO LISTADOS TODOS OS DOMICÍLIOS URBANOS PARA QUE SEJA FACILITADO OS TRABALHOS DOS
RECENSEADORES. INÍCIO PRÉ-COLETA: 12 DE ABRIL.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
FOI INDAGADO SOBRE O VALOR DA REMUNERAÇÃO DOS ACM/ACS E RECENSEADORES. FICOU ESCLARECIDO QUE OS ACM/ACS RECEBEM
REMUNERAÇÃO FIXA, MENSAL, MÉDIA DE R$ 1100,00 E, OS RECENSEADORES RECEBERÃO POR PRODUÇÃO, REMUNERAÇÃO APROXIMADA
DE R$ 700,00 A R$ 1450,00 POR SETOR COLETADO.

A COMISSÃO APROVOU O PROJETO "VAMOS CONTAR" COMO UM INCENTIVO AOS ENTREVISTADOS.
A SRA. CREMILDA, SECRETÁRIO DA CULTURA, TECEU COMENTÁRIOS DO PROJETO "VAMOS CONTAR" O QUE CLASSIFICOU COMO DE ALTO
ALCANCE NA PUBLICAÇÃO DO CENSO 2010 OBJETIVANDO UMA COLETA DE BOA QUALIDADE, MELHOR COBERTURA DOS DOMICÍLIOS
EXISTENTES NO MUNICÍPIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATER-MG, SUCAM, SIAT.

Participantes do IBGE: 
ALEANDRA MARIA TOMAIN DOS SANTOS
CRISTINA CLOTILDES VILELA
ROJANE CIGOGNINI.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


